CARRE PARFAIT ET SON COTE

1. Représenter trois camés différents dont le c6té mesure un nombre entier d'unités compris entre
1 et 12 unités.
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3. Quelle estla relation liant la mesure du cé1é du camé (notée ) et I'aire de ce camé (notée 4) 2
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2. Envousinspirant de ces carrés rempilir le tableou suivant :
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4. Exprimer c en fonction de A
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Le probléme : La photo de Jacob

Jacob est photographe. Il dispose de cadres carrés « parfaits » c'est-&-dire de cadre dont les cétés
mesurent un nombre entier de cm.

Il aimprimé une de ces photos favorites sur du papier carré qui mesure 38 cm?. |l veut savoir dans
quel cadre placer sa photo. Aide-le & faire son choix.
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DEFI : CONSTRUIRE UN CARRE D'AIRE 2 DM

Etape 1 : Tracer un carré de cbté 2 dm. Calculer son aire. (Ce carré représentera notre cadre, toutes
les constructions se feront & l'intérieur de ce cadre).

Etape 2 : Combien de carrés de cdtés 1 dm sont contenus dans ce carmré 2 Les représenter et calculer
leur aire.

Etape 3 : A partir de cette figure, construire un carré d'aire 2 dm? (aucune mesure n'est nécessaire).
Rédiger le protocole de construction et la justifier.
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DEFi : CONSTRUIRE UN CARRE DAIRE 2 DM

Etape 1 : Tracer un cané de cdté 2 dm. Calculer son aire. (Ce carré représentera notre cadre, toutes
les constructions se feront & I'intérieur de ce cadre).

Etape 2 : Combien de carrés de cbtés 1 dm sont contenus dans ce carré 2 Les représenter et calculer
leur aire.
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m Des éléves participent a une course a pied.
Avant I’épreuve, on leur remet le plan suivant. /‘L L&_ l [ .

bfL Nr(mFS qur\e 2
Js BC+CDA DE 2 235

b Calculer la longueur du parcours ABCDE en m.
D’apres Brevet 2012.
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(1)) Construction de segments 8

CARITTEA en organisant sa démarche. /&\‘ L{_ l'b

ABC est un triangle rectangle en A tel que
AB=1cmetAC=2cm.

a. Vérifier que [BC] mesure exactement /5 cm. .Q, [: g

b. Construire avec I'équerre les segments [BC]
de mesure /8 cm, +/13 cm, et /45 cm. A
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Ecrire les produits suivants sous la forme d’une puissance.
A=9%x9X9X9Ix9 B=%x%x%x% C = (=6) X (=6) X (=6) X (—6) X (—6) X (-6)
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Calculer.

.37 b. (-3)
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c.-34

d. 34



